

全国哲学社会科学规划办公室

National Planning Office of Philosophy and Social Science

坚持正确导向 突出国家水准 注重科学管理 服务专家学者

首页

信息 工作要闻 通知公告 社科动态 机构设置 建议 工作 管理规章 课题指南 问题解答 立项信息 项目进展 经费管理 成果管理 成果 成果推介 成果数据库 社科基金专刊 成果要报 交流 学术研讨 国际交流 各地规划管理 资料 专家数据库 常用社科查询

中国共产党新闻 >> 全国哲学社会科学规划办公室 >> 工作要闻

第八次中越两党理论研讨会召开 刘云山出席并作主旨报告

2012年06月08日08:12 来源：人民网-人民日报

本报越南下龙市6月7日电（记者刘刚）主题为“中国经济发展方式的转变和越南经济增长模式的革新”的第八次中越两党理论研讨会7日在越南广宁省下龙市开幕。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山和越共中央政治局委员、中央书记处书记、中央宣教部部长丁世兄出席开幕式并分别作主旨报告。

刘云山着重介绍了中国加快经济发展方式转变的实践。刘云山说，加快转变经济发展方式，是中国党和政府适应国际经济发展大势和我国发展新的阶段性特征作出的重大决策，是深入贯彻落实科学发展观的战略部署。我们坚持加强统筹协调、把握战略重点，以经济结构调整为主攻方向，以增强自主创新能力为战略支撑，以保障和改善民生为根本目的，以深化改革开放为强大动力，在加快转变经济发展方式上取得了积极进展，增强了我国经济发展的质量、效益和后劲，积累了有益经验。

刘云山指出，中越两国都是发展中的社会主义国家，在改革开放和革新开放过程中，两国经济均实现了较快增长，也都面临着提升发展质量和效益的紧迫课题，双方就转变经济方式等问题进行深入研讨，交流研究成果，相互学习借鉴，有助于我们深化对经济社会发展规律的认识，更好推进两国社会主义现代化建设。

丁世兄在主旨报告中介绍了越南革新经济增长模式的主要做法和经验。

双方有关部门负责人和专家学者近1500人参加此次研讨会。研讨会将于9日上午闭幕。

（责任编辑：秦华、陈叶军）

重要新闻

>>>>

- 李长春在马克思主义理论研究和建设工程...
- 2012年度国家社科基金项目评审结果公布...
- 2012年度国家社科基金西部项目评审立项...

图片新闻

>>>>



项目评审工作会议



甘露无声润学林

学术研讨

>>>>

- 中国经济安全论坛在清华大学召开
- 着力解决劳动收入比重偏低问题
- 提高商贸流通业发展质量

成果简介

>>>>



社会科学研究新方法
社会科学研究最重要的任务是认识、揭示社会现象的复杂性...【详细】

- 合理使用购买力平价方法测算人民币汇率
- 现代医疗技术的和谐发展之路
- 积极应对服务业开放的战略思考

资料下载区

申报资料下载

>>>>

管理资料下载

>>>>

结项资料下载

>>>>

常用社科查询库

- 教育部人文社会科学重点研究基地
- 省部共建人文社会科学重点研究基地
- 国家人文类重点学科名单
- 哲学社会科学类学会
- 人文社科类博士后流动站

您是第 3555555555555555 位访问者

© 1999-2011 全国哲学社会科学规划办公室 版权所有

地址：北京市西长安街5号5号楼5层 邮政编码：100806 电话：010-66032841

Email: qgskghb@vip.163.com